



Universitatea "Dunărea de Jos" din Galați scoate la concurs în sem. II al anului universitar 2019 -2020 cu încadrare pe perioadă determinată, următoarele posturi didactice vacante:

Nr. crt.	Facultatea	Departamentul	Poziția în statul de funcții	Funcția didactică	Disciplinele din planul de învățământ
1	Științe și Mediu	Chimie, Fizică și Mediu	40	asistent	Chimie organică; Bazele chimiei organice; Chimie organică- funcțiuni simple; Chimie organică II.
2	Automatică, Calculatoare, Inginerie Electrică și Electronică	Calculatoare și Tehnologie Informației	28	asistent	Programarea calculatoarelor și limbaje de programare I; Programare logică și programare funcțională/ Programare logică și funcțională; Ingineria programelor
3	Științe juridice, Sociale și Politice	Științe Juridice	17	lector	Drept; Drepturi și libertăți publice; Dreptul mediului, legislații, politici și strategii; Introducere în drept;
4	Științe juridice, Sociale și Politice	Științe Juridice	18	lector	Clinică juridică; Dreptul afacerilor; Dreptul transporturilor; Drept roman.
5	Arhitectură navală	Arhitectură navală	30	asistent	Hidrodinamică și teoria valurilor; Mecanica fluidelor; Probarea instalațiilor navale; Programarea calculatoarelor și limbaje de programare.

Informații suplimentare se află pe site-ul [www.ugal.ro](http://www.ugal.ro) sau se pot obține la numărul de telefon - 0336130125, Biroul personal din cadrul Universității "Dunărea de Jos" din Galați.

maratele macar în lumea virtuală. Înci nu mi-am - Carra Suarez Ivarro (Spania) 3-1, riona per-  
dat seama că au fost 3 mingi de meci. Îmi am- ro (Franța) - Karolina Pliskova (Cehia) 3-0.

## Un tricou al lui Maradona s-a licitat cu 55.000 de euro

Cătălin RĂDULESCU

DPA a transmis că un tricou donat de fostul mare fotbalist argentinian Diego Maradona a fost vândut la licitație pentru 55.000 de euro, în weekend, pentru a ajuta o organizație caritabilă din Napoli, oraș în care sud-americanul este un adevărat idol și care a fost afectat de pandemia de coronavirus. „Sunt mișcat să vă spun că după 33 de ani mă voi despărți de acest tricou”, a declarat fostul fundaș



Ciro Ferrara, care a debutat pentru naționala Italiei contra lui Maradona și a primit tricoul de la decarul argentinian după acest amical jucat în iunie 1987. Cei doi au fost coechipieri la Napoli, câștigând titlul în Serie A în 1987 și 1990. Fostul fundaș italian a creat Fundația Cannavaro Ferrara, împreună cu frații Fabio și Paolo Cannavaro, toți fiind născuți în Napoli. „Am mai câștigat un meci, Ciro Ferrara”, a scris Maradona pe Facebook. „Poate cel mai important. Am câștigat împreună, cum am făcut-o întotdeauna ... Sunt onorat că am contribuit pentru a ajuta oamenii să cumpere bunuri de consum în acest moment fără precedent”, a mai spus Maradona. Ferrara a anunțat că în urma licitației s-au strâns în total 85.000 de euro, din vânzarea de obiecte care au aparținut altor 26 de fotbaliști în afara lui Maradona. Suma obținută va fi folosită pentru ajutorarea persoanelor ale căror activități au fost afectate de pandemie.